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Katd tnv ektéleon (dev apyikototeita to M)

AeVTEPO TUNUX

Y uvtokTiké (A[X] oto TUnuo INADoEWV)
Katd tnv ektédeon (X = 11 => A[11])
Tplro Tuiua

Katd tnv ektéleon (A[0[)
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max(Méyiotocl, Méyiotog?2)

max(Méyiotog, X)
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Opdypoappa MIOYMIIOY
MetapAntéc

Axépoleg: OUOKeUaolo, HUIMLOKOTO, MILOK OUCK,

paypattkég: PBapoc, Papog COUOCK
Apxf
cuckevoo (o <- 1
pmiox_ouok <- 0
Bapog ouox <= 0
A <=0
oAec <= 0
Ardpace pmLoxkdTa
Apxf_enavainyng
Arapace R&pog
Av Bapog <> 0 té1Ee
oA <— oAa + 1
Tpaye ocvoxkevaocia

I, A, peylLoTO,

Bapog ouox <- BapoG ouok + B&POC

UIILOK OUOK <—- WUMILOK OUOK + 1

Av umiok ouck = 3 1éte
oAeg <- oAegec + 1

ouoxevuaola <- ouokevoolio + 1

umLox_ouok <- 0

Av papog _ouck > 400 téte !amopplimtetal

A<- A+ 1

II <- 0 !reset 1wV CUVEXOUEVWV

AAALQQC
Mm<-T1+ 1

Av II > peylLoTo tét1e
peyLoto <-

TéAog_av
Télog_av
Bapog ouox <= 0

oAeC



Télog_av

pomiokdéTa <- umiokdéTa - 1

TéAog_av
Méxpig_otou pmiokdta = 0 f Papog = 0
Av uniokdéta = 0 1étE

Tpaye 'STOXOZ ENITEYXOH, ANIMAL LIBERATION'
AAALQQC

Tpaye pmioxkdTA
TéAog_av

Tpaye peyLoto
Av oleg > 0 téte
Tpaye A / oleg * 100
TéAog_av
TéAog_npoypdpuatog



